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راهنماي تدوين مقاله کامل  ششمین كنفرانس ملي بتن خودتراکم 
عنوان حداکثر در 2 خط،(B Titr 13pt)
مؤلف اول1، مؤلف دوم2، ... (B Zar 11 pt, Bold)
1- عنوان و آدرس کوتاه مؤلف اول (BZar 11 pt)
2- عنوان و آدرس کوتاه مؤلف دوم (BZar 11 pt)
3- 
4- 
آدرس پست الکترونيکي نویسنده رابط  (Times New Roman 10 pt)
چکیده
هر مقاله بايد داراي يک خلاصه 100 تا 500 کلمه‏اي باشد که حداکثر در دو پاراگراف تنظیم شده باشد. اين متن بايد بصورت مستقل بيانگر موضوع، اهداف، روش تحقيق و دستاوردهاي مقاله باشد و در دو فرمت docx. و pdf. برای دبیرخانه کنفرانس ارسال گردد. فونت اين بخش از نوع (B Nazanin 11pt) مي‏باشد. 

همچنين ارسال عنوان، چکيده و کلمات کليدی مقاله، اسامی و عناوين نويسندگان به زبان انگليسی الزامی است.
کلمات کلیدی: حداکثر 5 کلمه که با کاما از يکديگر جدا شده باشند. (B Zar 9pt Bold)
1.
مقدمه
اين راهنما به منظور استفاده مولفين مقالات کامل براي نوشتن مقالات فارسي مطابق الگوي استاندارد و واحد اين کنفرانس تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه مولفين محترم اجباري است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و مي‏تواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد (البته پس از حذف علائم و توضيحات راهنماي اضافي).

برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم‏افزار Word 2013 به بالا استفاده شود.

از فونت (B Zar 10pt) و فاصله خطوط single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 25 میلی‏متر از سمت راست، بالا، چپ و پايين تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Titr 10pt) با شماره بخش و با فاصله دو خط خالي از بخش قبلي و یک خط خالی از متن نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف‏ها، بجز اولین پاراگراف بعد از متن، بصورت هماهنگ 5 میلی‏متر فرورفتگی داشته باشد.
2.
محتواي مقاله 

•
چكيده مي بايستي حاوي نكات اصلي و نتايج مقاله باشد طوري كه آن را بتوان به همراه واژه هاي كليدي جداگانه چاپ نمودو در مجموع از 20 سطر تجاوز نكند تا بتوان آن را صرفا" در صفحه اول مقاله قرارداد.روي صفحه اول بجز عنوان مقاله،كد موضوع مقاله نام نويسندگان و اطلاعات آنان، چكيده و واژه هاي كليدي، بخش ديگري از مقاله نبايد مشاهده شود.

•
مسئوليت ارائه صحيح مطالب به عهده نويسندگان مقاله است.

•
مقالات نبايد ترجمه مقالات خارجي يا گردآوري باشد.

•
در مقالاتي كه داراي كارهاي آزمايشگاهي مي باشند ، بايد محل انجام آزمايش ها قيد شود.

3.
ارسال مقالات کامل
کليه مقالات کامل توسط داوران کنفرانس مورد ارزيابي قرار مي‏گيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمتهای pdf و word2013که شامل کليه فونت‏هاي بکار رفته باشد از طريق سايت کنفرانس ارسال گردد. به اين منظور ضروري است در هنگام ايجاد فايل pdf گزينه “do not send fonts to Adobe PDF” غيرفعال گردد. ساير فرمت‏ها و يا ارسال فايل از طريق پست و يا email قابل پذيرش نمي‏باشد. هم‏چنين فايل مورد نظر بايد حاوي متن مقاله و کليه اجزاء آن شامل شکل‏ها و جداول باشد.

چگونگي پذيرش مقاله به اطلاع مولف رابط خواهد رسيد. با اينحال آخرين وضعيت مقالات در هر لحظه از طريق سايت کنفرانس قابل پيگيري مي‏باشد. در صورت پذيرش، لازم است مولفين مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت کنفرانس ارسال نمايند.

4.
حداکثر صفحات
حداکثر تعداد صفحات مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل‏ها و جداول مي‏باشد 15 صفحه است.

5.
زيرنويس
در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Zar 9pt) استفاده گردد.

6.
روابط
همه روابط در مرکز خط و با فونت Times New Roman و اندازه مناسب (حتي‏المقدور 10pt) نوشته شوند. شماره هر رابطه بصورت ترتيیي و در داخل پرانتز و در منتها اليه سمت راست ذکر گردد. بعنوان نمونه به رابطه زير توجه گردد.
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7.
تعريف متغيّرها
از آنجا که در فرمت موجود محل مستقلي براي فهرست و تعريف همه متغيّرها پيش‏بيني نشده است، لازم است که کليه متغيّرها بلافاصله پس از طرح در مقاله به شکل کامل تعريف گردند، به تعریف متغیّرها بعد از رابطه 1 رجوع گردد.

8.
واحدها
سيستم واحدهاي استاندارد SI تنها سيستم قابل قبول طرح مسائل مي‏باشد. در شرايط ويژه که بيان مسئله در ساير سيستم‏ها ضروري است، لازم است معادل هاي استاندارد SI آنها نيز ذکر گردند. توجه گردد که واحدها براي مقادير ذکر شده در جداول و يا عناوين محورها در اشکال فراموش نگردند.
9.
شکل ها
کليه شکل ها و ترسيمات بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. شکل‏ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف ترسيم گردند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه‏اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر شکل داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل داراي عنوان مستقلي است که با فونت (BZar 9pt Bold) در زير شکل نوشته مي‏شود. يک خط خالي در بالا و دو خط خالی در پايين شکل آنرا از بقيه متن جدا مي‏کند. بعنوان نمونه به شکل 1 رجوع فرمائید.

10.
جداول
کليه جداول بايد در داخل متن مقاله و بلافاصله پس از اولين طرح در متن قرار گيرند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازه‏اي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. هر جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Nazanin 9pt Bold) در بالاي جدول نوشته مي‏شود. يک خط خالي در بالا و دو خط خالی در پايين جدول آنرا از بقيه متن جدا مي‏کند. بعنوان نمونه به جدول 1 رجوع فرمائید.

11.
نتيجه‏گيري
هر مقاله بايد با ارائه توضيحات مشخص به جمع‏بندي نتايج تحقيق ارائه شده در بخش نتيجه‏گيري بپردازد.

جدول 1- پارامترهاي محاسبه شده در دو مقطع
	
	Vp , m/s
	T , K

	نتايج مقطع 1
	18
	311

	نتايج مقطع 2
	24
	294
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شکل 1- تغييرات سرعت شعاعي نسبت به زمان
12.
قدرداني
در صورت لزوم، بخش کوتاه تقدير وتشکر می تواند قبل از ارائه فهرست مراجع ذکر گردد.

13.
فهرست مراجع بعنوان آخرين بخش مقاله با فونت (Times New Roman 10pt) نوشته مي‏شوند. ترتيب آن‏ها مطابق با ترتيب طرح آن‏ها در داخل متن مي‏باشد و فقط شامل مواردی است که مستقيما در متن مقاله به آن‏ها ارجاع شده است. در تعريف هر مرجع اطلاعات کامل مطابق با استانداردهاي موجود ذکر گردد. براي مراجع فارسي، از فونت (B Zar 11pt) استفاده گردد. در مورد مراجع موارد زیر حتما رعایت شود:
در متن، اعداد داخل [ ] به فارسی نوشته شود.

در انتهای مقاله و در بخش مراجع، اعداد داخل [ ] برای مراجع انگلیسی، اعداد انگلیسی و برای مراجع فارسی، اعداد فارسی استفاده شود.

در متن مقاله و برای اعداد داخل [ ] نکات زیر رعایت شود:

· برای ذکر 3 مرجع متوالی و بیشتر از خط فاصله استفاد شود. برای مثال برای مراجع 3، 4، 5 و 6 بصورت [3-6] نوشته شود.

· برای ذکر دو مرجع از حرف ربط "و" استفاده شود. برای مثال برای مراجع 3 و 4 بصورت ]3 و 4[ نوشته شود.

برای ذکر یک مرجع بصورت ]3[ نوشته شود.
در مورد مراجع انتهای مقاله حتما فرمت نحوه نگارش مقاله رعایت گردد:

ابتدا اسم فامیل بصورت کامل نوشته می‌شود سپس ویرگول، فاصله بعد از آن حرف اول نام نویسنده و نقطه. و بعد از آن یک ویرگول، به همین صورت اسامی نویسندگان ادامه پیدا می کند. بعد از نام نویسنده آخر یک نقطه و دیگر ویرگولی نیاز نمی باشد. فاصله سپس سال انتشار داخل پرانتز می‌آید و بعد از آن نقطه. سپس فاصله و عنوان مقاله داخل “ ” قرار داده می شود و بعد از آن نقطه. فاصله نام مجله سپس ویرگول، فاصله شماره چاپ مقاله سپس ویرگول، فاصله شماره صفحه مقاله و در انتها نقطه.
مثال:
[1] Naderpour, H., Fakharian, P. (2016). “A Synthesis of Peak Picking Method and Wavelet Packet Transform for Structural Modal Identification”. KSCE Journal of Civil Engineering, Vol. 20 (1), pp 2859–2867
[2] قاسم زاده طهرانی، ح.، حسنی،ا. (1389). "ارائه مدل پيش بيني مدول مركب برشي (G*) و زاويه فازي (δ) قير تحت اثر فرسودگي". مهندسی حمل و نقل، سال 1، شماره 3.
[3] حسنی، ا. و همکاران. (1392). " روسازی بتنی راه‏ها (راهنمای طرح، اجرا و نگهداری)". ویرایش دوم، انتشارات دانشگاه امام رضا (ع).
[4] Huang, Y.H. (2004). “Pavement Analysis and Design, Volume 1”, Pearson/Prentice Hall.
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